

梅氏赞国货 当上推销员

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫21日说,他经常觉得外国进口冰激凌“没什么味道”。相比进口食品,他们全家更喜欢吃俄罗斯国产食品。美联社认为,他在暗示俄罗斯人应多食用本国食品,以支持“国货”。

赞“国货”

梅德韦杰夫当天接受俄罗斯国有电视台采访,置身绿色田园风光中。他和记者一边品茶,一边畅谈俄罗斯农业情况。除冰激凌外,其他外国进口食品在俄罗斯“第一家庭”心目中,也无法与俄罗斯生产的食品相比。梅德韦杰夫说:“如果需要作出选择,我们家当然更喜欢吃俄罗斯食品。”

俄总理弗拉基米尔·普京也以行动支持“国货”。他上月刚刚向人们展示自己的新车,这款运动型多功能车(SUV)产于俄罗斯。



梅德韦杰夫大赞俄罗斯食品

谈安全

梅德韦杰夫说,他们全家偏爱俄罗斯食品原因之一是担心外国进口食品存在安全问题。“和许多俄罗斯家庭一样,我们认为,外国进口食品添加更多化学物质。”不过,他承认这种说法仍存在较大

争议。梅德韦杰夫说,过分依赖进口食品将对国家形成威胁。“我们在食品安全问题上的意见是,我们要在某些产品上达到自给自足。”美联社认为,他在暗示俄罗斯人应多吃俄罗斯食品,为支持“国货”出一份力。

梅德韦杰夫先前多次指

出支持本国产品的重要性。他今年2月呼吁国有集团和垄断企业在修改投资计划时,应注重支持“国货”。

助农业

梅德韦杰夫在采访中赞扬农业部门在金融危机中应对有力,誓言继续加大农业投入,以减少对进口产品的依赖。“在这场危机中,农业比其他行业准备得更加充分,”他说,“这是由于农业得到高度支持和经济补贴。”

梅德韦杰夫说,金融危机导致进口贸易量下滑,让俄罗斯农民受益。他预测,进口肉类制品占俄罗斯肉类制品市场份额将由去年的三分之一降至今年的四分之一。

即便如此,俄罗斯本国肉类和奶制品产量仍未达到梅德韦杰夫期望目标。他鼓励农民继续提高肉类和奶制品产量,确保主要食品价格稳定合理。张旌(新华社供本报特稿)

打造绿色庄园 查尔斯成环保达人

面对全球气候升温威胁,英国王储查尔斯亮出自己的最新应对措施。通过大量应用环保技术,他已把自己位于格洛斯特郡的海格罗夫庄园打造成一座“绿色”庄园,为民众做出表率。

调温靠天地

英国王室消息人士说,海格罗夫庄园的两大环保设备为地源热泵空调系统和空气源热泵空调系统。顾名思义,前者通过从地里汲取的热量给房间供暖,给水加温,后者则把从室外空气中吸收的热量用在室内。“这些泵百分之百‘绿色’,将大大节省王储的供暖开支。王储真正想做的是在这处住所中减少使用化石燃料,”一名英国王室资深消息人士说。

另据查尔斯的一些助手



查尔斯

透露,海格罗夫庄园的所有电力均由一个“绿色”能源供应商提供。这尚属首次。

实现“碳中和”

查尔斯高度关注气候升温问题。他3个月前警告说,

如果人们不采取有效反制措施,气候变化将给地球带来不可逆转的损失。按照他的说法,世界各国只有不到100个月时间来拯救地球。

查尔斯去年的年度报告显示,他本人及家庭产生的二

氧化碳总量比前一年少18%。不仅如此,查尔斯还宣布自己已进入“碳中和”状态,原因是他通过一个外部代理机构“补偿”自己的碳排放。

方法一箩筐

实际上,查尔斯近年来在海格罗夫庄园还应用了其他一些环保技术,如太阳能电池板、雨水收集系统、环保隔热层、生物污水处理系统等。

另外,查尔斯的一些汽车已改烧生物燃油,而他39岁高龄的“阿斯顿·马丁”牌豪华轿车如今以酿酒过程中产生的废料为燃料。

查尔斯今年3月在巴西城市里约热内卢向企业高管们发表演讲时说,世界各国就气候变化问题正面临“给世界历史下定义的时刻”。

刘鹏(新华社供本报特稿)

练瑜伽 迎夏至

6月21日,上千名瑜伽爱好者聚集在纽约时报广场,用集体瑜伽的方式迎接夏至的到来。

新华社/路透



饲料上做文章 奶牛可少打嗝

天气晴朗,饱餐后的奶牛漫步在草原上。肚中的食物还在消化,奶牛肆意地打出一个饱嗝,丝毫没有意识到饱嗝中含有的甲烷气体会加重全球变暖现象。甲烷是除二氧化碳之外的第二温室气体。而且甲烷对大气层的暖化效应是二氧化碳的20倍。

为了得出奶牛排放气体的具体数据,美国加州大学戴维斯分校专门进行了一次试验——研究人员把奶牛关在密闭的气密舱内。结果表明,每年每头奶牛通过打嗝和胃胀气总计会排出90至180公斤的甲烷。

为了做到产奶环保两不误,全球最大的有机酸奶供应商美国“石原农场”有限公司就想出高招——从奶牛的饲料下手!这家公司在佛蒙特州考文垂山谷中找到15家农场,为这些农场提供新型奶牛饲料。这种饲料由亚麻籽、苜蓿和其他富含脂肪酸的草料制成,能有效减少甲烷气体在奶牛体内生成。根据各个农场主的报告,自今年实施减少奶牛“排气”计划以来,奶牛的打嗝率至少降低了13%,有些农场甚至降低了18%。中国日报 梁杉

如果有危险 植物可互相联络

当你在花园里听到树木发出奇怪的瑟瑟之音时,那么你要注意了,它们或许正在相互“联络”。美国一位科学家日前发表研究文章称,植物王国的成员们不仅可以彼此“交流”,还能“招呼”旁边的伙伴提防入侵者。

美国加利福尼亚大学的昆虫专家理查德·卡尔班教授认为,植物可以通过空气散发出一种化学物质,进而提醒邻居们危险就在眼前。

卡尔班指出,他是利用生长在美国西南部的山艾树作为实验对象的。卡尔班首先用剪刀剪掉了目标山艾树的部分叶子和根茎,随后将这些受损的植物和其他未受损的植物移植到一起,并且施加同等程度的威胁。结果发现,那些紧挨着被剪过的山艾树的植物受到的损害最小。卡尔班从中得出的结论是:受损的植物某种程度上可以“通知”它们的邻居加强防御。中国日报 王菁

[夜上海]月牙湖店 老店新开
(开业时间)2009年6月20日

六月二十日至六月二十六日凡:

包间菜肴消费满1000元以上,即赠送500ML装[水井坊]典藏1瓶。大厅每桌赠送100ML[水井坊]酒版2瓶。

无数的冷静堆积成了热情,一旦钻石原胚经过了巧手打磨及美妙的组合,便折射出阳光的火焰。一旦珍珠经过千辛万苦从贝壳中孵化,并从粗砺化为圆润,便顿生华贵之气。

夜上海月牙湖大酒店正是循善着这个规律。2009年6月20日载誉来沪。



VIP热线: 84630889 84592330

地址:南京市后标营51号(月牙湖公园内)

大酒店
夜上海
Modern Shanghai

月牙湖店